

# Plemenní hřebci 2020



Zemský  
hřebčinec  
Písek s.p.o.



# Úvod

Vážení chovatelé, příznivci koní a Zemského hřebčince Písek, dostal se Vám do ruky již tradiční katalog plemenných hřebců ZH Písek pro rok 2020. Opět jsou v něm uvedeni všichni plemenní hřebci, které máme v letošním roce buď v majetku, nebo je jejich působení v plemenitbě ZH Písek zajišťováno. Naším hlavním cílem je Vám poskytnout dostatečné množství informací a pomoci Vám s výběrem.

Situace v chovu koní není jednoduchá a bez nadšení, sebeobětování a mnohdy nenávratných finančních investic se dělat nedá. Proto se snažíme, aby spolupráce s naší organizací byla pro Vás ulehčením v již tak mnohdy těžkém chovatelském životě. ZH Písek se snaží pokračovat v plnění svých základních funkcí a co možná nejpozitivněji ovlivňovat chov koní v české republice. V době, kdy narůstá počet meziplenných kříženců a koní bez plemenné příslušnosti má snahu stát se místem, kam se chovatelé mohou obrátit o radu a praktickou pomoc.

Stejně, jako v minulých letech se s námi můžete setkat na mnoha chovatelských akcích, ať již pořádaných v prostorách ZH Písek, tak v jiných areálech a na kolbištích. Prvními setkáními přímo zde v ZH Písek máme již pro letošek za sebou,

protože jsme měli to potěšení uspořádat v lednu a v únoru předvýběry hřebců v rámci PK ČT. Následovat budou tradiční Jarní přehlídky plemenných koní 7. a 14. dubna 2020, třídění a po téměř čtyřleté pauze se letos na nově zrekonstruovaném kolbišti dočkáme klasických jezdeckých závodů.

V loňském roce si areál po několika letech prožil obnovenou premiéru v souvislosti s pořádáním chovatelských závodů KMK, v letošním roce se zde opět odehrají dvě rámcová kola - jedno skokové a jedno drezurní a stejně jako vloni i finále společně s vyvrcholením oblastních přehlídek.

Samozřejmě, že pořádání takto velké akce se neobešlo bez drobných nedostatků. Všichni jsme však odvedli spoustu poctivé práce a snad se i dostatečně poučili z vlastních chyb, abychom letos dokázali dosáhnout ještě větší spokojenosti ze strany chovatelů, majitelů a návštěvníků.

Ať nám všem v roce 2020 přeje štěstí, ať se rodí mnoho kvalitních zdravých hříbat a lidé aspoň v prostorách tohoto překrásného historického místa zapomenou na osobní spory a každodenní stres.

Vše dobré v roce 2020 Vám srdečně přejí zaměstnanci Zemského hřebčince Písek s.p.o.





### **PODMÍNKY INSEMINACE ČERSTVÝM SPERMATEM V ROCE 2020**

Připouštěcí sezóna pro inseminaci čerstvým spermatem v roce 2020 je od 15. 2. 2020 do 31. 7. 2020.

Hřebci působí v Zemském hřebčinci Písek v rámci uvedených PK.

Inseminovány mohou být pouze klisny zaregistrované v příslušné plemenné knize, ve které je zaregistrován vybraný hřebec.

### **OBJEDNÁVKY SPERMATU**

Kontakt: Ing. Jiří Ptáček mob.: 737 274 803

Objednávky: pondělí, středa, pátek od 6,30 do 8,00 hod, na objednávky po 8. hodině nebude brán zřetel

V sezóně od 15. 4. 2020 do 30. 6. 2020 - služba doručení v odběrový den, objednávky nutné mezi 6,30 - 8.00

Úterý, čtvrtek, sobota zaslání na odběrová místa, neděle dle dohody s chovatelem (pouze osobní odběr bez doručení)

**Majitel hřebců si vyhrazuje právo vyřadit plemeníka z inseminace během připouštěcí sezóny vzhledem k jeho welfare, nominace na závody, či chovatelské akce.**

### **PŘI OBJEDNÁVCE JE TŘEBA NAHLÁSIT:**

Majitele klisny (jméno, adresa, telefonické spojení, IČ, DIČ)

Jméno požadovaného hřebce

Klisnu (jméno, identifikační číslo, příslušnost k PK)

Odběrové místo

Jméno a telefon osoby, která vyzvedne inseminační dávku

### **DISTRIBUCE INSEMINAČNÍ DÁVKY:**

Inseminační dávka bude doručena na dohodnuté odběrové místo kurýrem (úhradu platí ZH Písek) na dobírku.

Zároveň bude zaslána Dohoda a oznámení o inseminaci klisny - **vyplnit a zaslat ihned zpět** a Oznámení o výsledku inseminace klisny - do **30. 9. 2020** (dokumenty naleznete i na [www.zemskyhrebcecpisek.cz](http://www.zemskyhrebcecpisek.cz) v sekci „Ke stažení“)

### **DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ!!!!**

Pokud nebude Oznámení o výsledku inseminace klisny zasláno **POTVRZENÉ VETERINÁŘEM, NEBO INSEMINAČNÍM TECHNIKEM** do 30. 9. 2020 (toto povinnost plerí i pokud je klisna jalová), bude objednateli účtována smluvní pokuta ve výši 5. 000,- Kč

Dávku též možné vyzvednout osobně v areálu ZH Písek (platba v hotovosti)

# 1001 Cassini's Son - T



© Š. Votavová

Holst | běl. | 21. 4. 1997

Míry: 182 - 172 - 195 - 22,5 cm

Dosažená výkonnost: T\*\*

PK: ČT - Akcelerační program, CS

Chovatel: Günther Brocksted, Langwedel (Německo)

Majitel: VIAN TRADE a.s., Praha

Cassini I	Capitol	Capitano
	Wisma	Folia (Maximus)
Amica	Lorenz	Caletto II
		Prisma (Muhmud)
	Ultra II	Ladykiller
		Babusa (Fasching)
		<b>Fernando I</b>
		Larissa (Tumbled)



© Š. Votavová



© L. Klingora

Holštýnský hřebec Cassini's Son-T je fanouškům českého skokového sportu velmi dobře znám. Na parkurových kolbištích jsme jej mohli vídat od roku 2003 a od té doby si na své konto připsal celou řadu vítězství a vysokých umístění v parkurech do T\*\*, přičemž celou řadu z nich absolvoval bez trestného bodu. Ať už to bylo vítězství ve Velkých cenách jako např. ve VC Prahy v letech 2008 a 2009, VC Kolína, v VI. Ceně českých chovatelů nebo v rámci mistrovských soutěží a závodů ČSP, všude tento charismatický hřebec poutal pozornost. Tříkrát zvítězil v oficiálním žebříčku ČJF, což se od doby jeho vzniku žádnému koni nepodařilo.

V českém chovu působí od roku 2004, kdy byl zařazen do PKH českého teplokrevníka. Vzhledem k aktivní sportovní kariéře byl k dispozici v podobě zmražených inseminačních dávek. Potomků tak zatím příliš nemá. Na loňském finále přehlídky hříbat ČT zazářila jeho dcera Cassini's Sun (z matky 29/269 Viktorie po 724 Puschkin), která zaslouženě zvítězila v kategorii klisniček.

Otec Cassini I je skutečnou legendou. Tento impozantní šiml byl pilířem a pýchou holštýnského chovu. Slavil úspěchy v mezinárodním parkurovém sportu (jezdci Bo Kristofferson a Franke Sloothaak), ale jsou to především jeho potomci, kteří mu zajistili slávu. V chovu působí kolem 80 jeho synů a jeho dcery patří k vyhledávaným a ceněným chovným klisnám. Mezi jeho v chovu i mezinárodním parkurovém sportu známé syny patří Cumano a Berlin, jehož otcem báby je stejně jako u Cassini's Sona-T holštýnský hřebec Fernando I (po vyjimečném Farnese), ale také Candillo, Capo Cassione, Cascavelle NT, Cabrio van de Heffinck, Cassus, Cassilano nebo Carambole. Cassini I zplodil více než 1 000 sportovních koní, kteří na výhrách vydělali přes 3 miliony eur, a více než třetina z nich se prosadila v nejtěžších parkurech na mezinárodní úrovni. V aktuálním žebříčku nejlepších skokových plemenů dle WBFSh mu patří 16. příčka.

Matka Amica je dcerou holštýnského hřebce Lorenz po Ladykiller xx. Kromě Cassini's Sona-T dala také valacha Chestello 3 (po Corrado I) úspěšného v T parkurech a Lancer Son (po Lancer II) s úspěchy do S. Její dcera Lagumera B, pravá sestra Cassini's Sona-T, je matkou na mezinárodní parkurové scéně úspěšné TT skokanky La Jolie 57 (po Limbus), která dala rovněž mezinárodně úspěšného skokana Casall 14 (po Casall), dále valachy Lessandro a Lancaster (oba Lancer II a oba S parkur). Lagumera B je také matkou holštýnského plemenného hřebce Lissino (po Limbus, pravý bratr La Jolie 57). Bába Ultra II dala kromě Amicy také klisnu Eileen (po Lombard), matku plemenného hřebce St. Cacey (po Centimor, fin.) a úspěšné TT skokanky St Cissy (po Chamonix), a také klisnu Jeremia (po Carthago), bábu plemenného hřebce Vainqueur (po Lordanos). Kromě těchto v chovu úspěšných dcer je Ultra II také matkou úspěšného parkurového koně Laureaus (po Lorentin I).

Cassini's Son pochází z holštýnské rodiny 456, ze které vzešlo mnoho plemenných hřebců, jako jsou Askano, Cabinett I a II, Caruso I a II, Cascani, Charming Boy, Mahmud, Metellus, Neander, Lorado, Libero, Rigoletto a mezinárodně úspěšných sportovních koní.

Cassini's Son - T se stal v roce 2019, kdy jeho početné potomstvo z působení v inseminaci čerstvým spermatem dosáhlo 3let, neúspěšnějším producentem exteriérově vyrovnaného a kvalitního potomstva v celorepublikovém finále přehlídky tříletých klisen. V původcích finálové "pětky" se tento hřebec na místě otce objevil hned čtyřikrát a celkem se do finále kvalifikovalo šest jeho dcer. Z celkového počtu 14 předvedených klisen toto číslo činilo téměř polovinu zúčastněných, a tak mu zajisté patří velké uznání.

Cool Lady z matky po Cascavello



© M. Kůstková

Locika z matky po Lycos



© M. Kůstková

# 1154 Quick Lauro Z



© Š. Votavová

Zangersheide | hnědák | 18. 4. 1994  
Míry: 172 - 164 - 187 - 21,5 cm  
Dosažená výkonnost: GP (160 cm)  
PK: ČT, CS Akcelerační program  
Chovatel: Paul Schockemöhle, Mühlen, GER  
Majitel: Zemský hřebčinec Písek s.p.o.

Quick Star	Galoubet A	Alme Z
	Stella	Viti
Laura	Lauriston	Nithard x
		Flora
	Wienerin	Latus I
		Gerlinde
		<b>Raphael</b>
		Winzerin

Quick Diamond (Quick Lauro Z z matky po Catango)



© L. Tušílová



QUICK LAURO Z je synem producenta skokových koní par excellence QUICK STAR, získávajícího stále větší přízeň chovatelů. Quick Star má aktuálně navýsost vynikající skokový index dle potomstva 152, což znamená v nesmírně tvrdém konkurenčním boji v německém chovu umístění v první desítku plemenků na Topliste SRN. Quick Star byl ovšem i sám úspěšným skokovým koněm pod Meredith Michaels-Beerbaum. Z jeho potomků lze jmenovat QUEBEC (Gilbert Böckmann), SPREHE STELLA (Meredith Michaels - Beerbaum), QUINCY Z (Jos Lansink), QUALDANDRO (Otto Becker), MINE STAR (Ralf-Göran Bengtsson) a další.

QUICK LAURO Z je z matky Laura po úspěšném oldenburském otci LAURISTON (chovatel P. Schockemöhle). Ten byl vítězem německého šampionátu 6 - letých, později působil ve velkém mezinárodním skokovém sportu pod Jos Lansinkem a Benem Schröderem. Lauristonův otec LATUS I je po LANDGRAF I z matky Folia, která je též zároveň matkou věhlasného Capitol I. V rodokmenu Quick Laura Z lze nalézt je řadu vynikajících jedinců jako GALOUBET A (účastník ME, vítěz 19 GP a otec vícenásobného vítěze Světového poháru Baloubet du Rouet), angloarab Nithard (otec v Německu velmi považovaného Inschallah a samozřejmě mezinárodním sportem prověřené matky Quick Stara Stelly) či Ramirův syn Raphael. Z celkového pohledu je Quick Lauro Z produktem spojení linií Alme Z x Ladykiller xx, má 14 % krve angl. plnokrevníka a 18,75 % krve angloarabské.

QUICK LAURO Z byl v roce 2000 na Mistrovství světa mladých koní v Lanakenu pod Jos Lansinkem 4. ve finále šestiletých. Mezinárodní kariéru absolvoval pod jezdcí Jos Lansink a Henk van de Pol v barvách Belgie a Holandska, startoval v GP na CSI a CSIO.

Dokázal se i nominovat do holandského družstva pro Pohár národů a s ním se umísťovat jako např. v roce 2005 na CSIO\*\*\*\* v norském Drammen, kde byl zároveň 4. v GP.

QUICK LAURO Z zároveň se sportovní kariérou působil jako plemeník přímo ve světoznámém hřebčínu Leona Melchiora Zangersheide a je příslušníkem stejnojmenné plemenné knihy. Stále figuruje v nabídce konzervovaných ID tohoto věhlasného chovu. Jeho potomstvo vykazuje dobrý rámec i kostnatost při velkých skokových vlohách. Potomci z předchozího působení v Belgii již dosáhli výkonnosti GP (160 cm) - QUICK DIAMOND z matky po Catango Z, QUICK D'AMOUR SB Z z matky po Itou d'amour.

Nestává se často, aby se hřebec působící v České republice umístil na špičce žebříčku plemenků v zahraničí. Přesto to dokázal právě QUICK LAURO Z (po Quick Star), dlouhodobě působící v Zemském hřebčíně v Písku. Podle nejnovějších odhadů plemenných hodnot patří k nejlepšímu 1 % skokových plemenků v Německu - získal 154 b. (70%). Objevil se tak v „exkluzivním klubu“ plemenků jako jsou Cassini I (152 b., 98%), Carthago (157 b., 97%), Contendro I (157 b., 98%), Cornet Obolensky (166 b., 97%), Darco (154 b., 89%), Satisfac-

tion I (152 b., 87%), Stakkato (166 b., 87%) nebo Stakkato Gold (172 b., 87%) působící v hřebčíně Sprehe.

1154 QUICK LAURO Z působí v PK ČT, CS a je zařazen do Akceleračního programu, výběr má udělen i v zahraničních PK. Přes svůj již poměrně vysoký věk zapustil v roce 2016 30 klisen s březostí 70%, V roce 2017 19 klisen s březostí 73,68. V roce 2020 bude opět působit v inseminaci čerstvým spermatem.



© Š. Votavová

# 1345 HEARTBREAK ZH



© Š. Votavová

**BELGICKÝ TEPLOKREVŇÍK | HNĚDÁK | 26. 2. 2005**

**Míry: 174 - 165 - 193 - 21,5 cm**

**Dosažená výkonnost: T\*\***

**PK: ČT, CS**

**Chovatel: FRANKEN CORNEEL, NOORDHEUVEL, BEL**

**Majitel: Zemský hřebčinec Písek s.p.o.**

<b>Heartbreaker</b>	Nimmerdor	Farn 1467 Ramona (Koridon)
	Bacarole	Silvano Orchidee (Uppercut)
Wide Awake v.d. - Noordheugel	<b>Darco</b>	Lugano van La Roche Ocoucha (Codex)
	Nibrahime	<b>Hibrahim von Pferdheim</b> Gerlinde (Askan de Lauzelle)



© Š. Votavová

Hřebec středního rámce, příznivých hloubkových a šířkových rozměrů s velmi dobrou kvalitou cvalového pohybu a především výborného skokového projevu. Absolvoval v roce 2008 100denní test v Písku, umístil se v závěrečných zkouškách výkonnosti jako 2. s celkovým výsledkem 7,92 bodů, s nejlepšími známkami z lotu hřebců tohoto staničního testu za výkonnost (8,3), skokovou zkoušku (8,54), cval (8,14), jezditelnost (8,67) a skok ve volnosti (9,20!).

Svoji sportovní kariéru započal s Tomášem Navrátilem a společně dosáhli nejen výkonnosti ST\*\*, ale byli i členy zlatého jihočeského družstva na MČR v Martinicích 2014. Po umístění na stanici přirozené plemenitby v Proseči pod Křemešníkem, začal HEARTBREAK ZH opět sportovat, tentokrát s mladým jezdcem Václavem Staňkem. Společně dosáhli několika skvělých umístění. V roce 2016 to bylo například 2. místo v Ceně města Písku, ST\*\*, 5. místo na EY CUP GRAND PRIX CSI \*\*\* W OLOMOUC (CZE), 5. místo na MČR mladých jezdců v Martinicích, skvělé 7. místo v GP 145 cm na EYCUP European Youngster Cup Jumping v Šamoríně. V sezóně 2017 pokračoval ve výborných výsledcích například 4. místem na Hradištku (135cm), čistým výkonem na parkuru 145 při ESC Olomouc, a zejména svým dech beroucím výkonem na MČR 2017 v Martinicích v kategorii seniorů. Nejen, že dosáhl výkonnosti T\*\*, ale po třech náročných kolech zůstal zatížen pouze třemi trestnými body za čas a získal fantastické 2. místo.

Otec HEARTBREAKA ZH, Heartbreaker, patří bezesporu k nejlepším evropským plemeníkům. Heartbreaker byl úspěšným mezinárodním skokovým koněm (stejně jako jeho otec Nimmerdor a otec matky Silvano). Rodina, z které Heartbreaker pochází, dala mezinárodní i olympijské skokové koně. Heartbreaker narozený 1989 postupně 3x zvítězil v cyklu chovatelských soutěží v Belgii a pak pod holandským jezdcem Peterem Geerinkem byl 4. na MS v Lanaken v sedmiletých, získal 3x 3. místo v GP Hamburk, Geesteren a Falstebro a byl 4. v GP v Cáchách. V chovu zaraďil 46 synů působících v řadě plem. knih vč. zámořských (např. ORLANDO, TOULON, PADINUS,



SIBONW a další). Z velké plejády skokových koní mezinárodní třídy lze jmenovat nap. HALIFAX VAN HET KLUIZEBOS (160 cm) ((Lorenzo De Luca), VDL GROEP ZIDANE (160 cm) (Leopold van Asten), ROMANOV (160 cm) (Bertram Allen), ORLANDO (Dirk Demeersman), TOULON (Hubert Bourdy), REX (Rob Ehrens), QUASIMODO (D. Jobertie), TOPI-NAMBOUR (P. Leprevost) a zvláště ACTION BREAKER (BWP) s jezdcem Sergio Alvarez Moya (ESP) a mnoho dalších. Není bez zajímavosti, že matka nyní velmi populárního bělouše CORNET OBOLENSKY je po Heartbreaker. Heartbreaker je příslušníkem jedné z nejstarších holštýnských linií Achilles skrze Fährnich.

Matka Wide Awake van de Noordheuvel dala 4 potomky - 2 klisny, které jsou v chovu a 2 plemenné hřebce. Kromě 1345 HEARTBREAK ZH také IBERO VAN DE NOORDHEUVEL sportuje na mezinárodních závodech (na výšce 145 cm).

Otec matky Darco (po Lugano v. La Roche) je dalším velkým pojmem světového kalibru. Prošel rovněž skokovou kariérou vrcholné mezinárodní třídy. Zvítězil 4x v GP a mnohokrát se umístil, byl 7. na OH v Barceloně 92, 6. na MS Stockholm 90, startoval 2x ve finále SP a na ME, byl 4. v GP Čáchy. Rovněž potomstvo hřebce Darco dosáhlo olympijské úrovně (KING DARCO, OTTERONGO), dále to byli mezinárodní skokové koně PADARCO a z poslední doby TAUBER, NARCOTIQUE DE MUZE II, SAPPHIRE, UBLESCO, kteří se nacházejí v prvé stovce žebříčků nejlepších skokových koní světa. Darco je příslušníkem hannoverské genealogické linie Der Löwe xx. Matka Heartbreaka ZH má v mateřské straně rodokmenu též vynikající jedince, a to IBRAHIM (otec světového leadera ALME Z) a ASKAN DE LAUZELLE. Spojení Heartbreaker x Darco již dalo plemeníky ORLANDO (BWP, ZANG, SBS, OLD, RHEIN), VERSACE (BWP, SBS) DEL PIERO (BWP).

Potomci 1345 HEARTBREAKA ZH se na českých kolbištích ukazují ve velmi dobrém světle: Klisna REBEKA (chov. Ing. Žlábek) se v roce 2015 umístila jako třetí na finále skoku ve volnosti čtyřletých klisen a kvalifikovala se do finále KMK, kde skončila jako čtvrtá. Dalším výborným potomkem je valach HIP-HOP (chov. p. Maroušek), který vybojoval 3. místo na Martinickém šampionátu mladých koní mezi pětiletými, aktuálně má výkonnost 1.30m. Výborným potomkem 1345 HEARTBREAKA ZH je také KIGALI (výkonnost 135 cm), z matky KREA-CE po 5055 Landos (chov. Ing. Vachutková). Klisna, která dokázala na MŠMK porazit stejně staré hřebce a svou převahu potvrdila i ve finále KMK ve Zduchovicích, kde s přehledem zvítězila. Stejně, jako ostatní potomci 1345 HEARTBREAKA ZH, vyniká skvělou technikou a stylem skoku, opatrností a výbornou povahou.

Skvělou prezentací působení 1345 HEARTBREAKA ZH v chovu je i to, že se mu již podařilo zařadit do chovu syna. 2189 HEARTVIT ZH je chovatelským produktem MVDr. Zdeňka Vítů z Pelhřimova. Jako odstávce byl zakoupen do testacní odchovny hříbárna Nový Dvůr. Zde se již od začátku testace jevil velice nadějně zejména ve skoku ve volnosti, kde od komise několikrát obdržel známku 9. Pro skokové vloh,

korektní exteriér a také výborný charakter, byl připraven pro předvýběr do plemnitby, kde se mu podařilo zvítězit a získat prémii v rámci PK ČT. V roce 2016 hřebec absolvoval 70denní test, kde od zkušební jezdkyň obdržel známku 10 za jezditelnost. 2189 HEARTVIT ZH vyniká líbivým exteriérem a zejména vynikajícím stylem skoku. Je úžasně jezditelný a ochotný ke spolupráci, bez problému zvládá své působení v přirozené plemnitbě i ve sportu. Kromě vítězství v kvalifikačním kole KMK na Ptýrově, předvedl i na finále ve Zduchovicích svou stabilní formu a sezonu 2017 zakončil získáním titulu vícešampiona čtyřletých hřebců a valachů. V sezóně 2018 dosáhl ve svých pouhých pěti letech výkonnosti S\* a své stabilní výsledky zakončil startem na MS mladých koní v belgickém Lanaken, kde úspěšně absolvoval obě kvalifikace a v poslední soutěži dokonce získal skvělé 9. místo mezi téměř 130 koňmi z celého světa.

V sezóně 2019 se i nadále zúčastňoval chovatelského cyklu soutěží KMK - zvítězil třeba na Ptýrově, nebo v Písku. Skvělé bylo i jeho finálové 5. místo ve finále youngster tour při CSI\*\*\* Olomouc. 2189 Heartvit ZH je živým důkazem, že koně českého chovu se v zahraniční konkurenci neztratí. V roce 2017 se narodil první ročník jeho potomstva, které stejně jako 2189 Heartvit ZH vyniká zejména skvělou povahou.



© I. Maršálková

# 1558 GALANDRO ZH



© Š. Votavová

Český teplokrevník | ryzák | 1. 6. 2007

Míry: 178 - 165 - 200 - 22,0 cm

Dosažená výkonnost: T\*

PK: ČT, CS

Chovatel: Radomír Fischer, Kdyně

Majitel: Zemský hřebčinec Písek s.p.o.

Guidam Sohn KWPN	Guidam KWPN	Quidam de Revel Fougere (Venutard)
	Fanakta KWPN	Zeus Nokta (Akteur)
Palomina Princes ČT	<b>Lopez-17 ČT</b>	Lopez Angelique (Alme Z)
	Perleť ČT	<b>Przedswit XVI-12</b> Perla (Przedswit X)



© Š. Votavová



1558 GALANDRO ZH je rámcový, vysoký a mohutný, přitom ušlechtilý ryzák s požadovanou kostnatostí a kvalitní mechanikou pohybu ve všech chodech. Narodil se u chovatele p. Radomíra Fischera ve Kdyni a jako odstavče byl ZH Písek zakoupen do testační odchovny hříbárna Nový Dvůr. Zde absolvoval celý odchovný a výcvikový cyklus a v základních zkouškách výkonnosti TO s přehledem zvítězil. Předtím již byl s úspěchem předvybrán na předvýběrech ČT v Hradištku u Sadské. Ve 100denním testu svého ročníku se umístil jako 1. s celkovým výsledkem 8,04 b. HŘEBEC 1558 GALANDRO ZH dále absolvoval cyklus soutěží KMK, kde několikrát zvítězil. V plemenitbě působí od roku 2012, a v roce 2013 zvítězil jeho syn GUCCI, dnes jménem GELLARDO DONTN (z matky po Action Hero, chov. P. Vraná) na celostátní přehlídce hříbat ve Zduchovicích, když jeho druhý syn skončil třetí. Působí v PK ČT a od roku 2014 i v PK CS. Hřebec v roce 2016 dosáhl stupně výkonnosti T\*. Za zmínku stojí i to, že získal „Pohár odborníků“ v soutěži o nejkrásnějšího koně ČR pro rok 2014.

Plemeník 1053 GUIDAM SOHN (KWPN) je u nás dodnes vzpomínaný hřebec s vynikajícím pružným pohybem, obrovskou potencií a skvělým stylem skoku. Své kvality korunoval impozantním vítězstvím ve finále 5letých v KMK 2006. Pod jménem INDUPARTS GUIDAM SOHN později pod mistrem světa Jos Lansinkem (BEL) startoval v mezinárodních soutěžích (např. CSI 4\* San Patrignano). V roce 2009 se stal vítězem výběrů hřebců pro PK BWP. Vhodnost GALANDRA ZH pro český chov předurčují i výsledky potomstva Guidam Sohna. Ten zařadil v českém chovu již sedm synů a více než dvacítku dcer. V parkurovém skákání dosáhli potomci GUIDAM SOHNA stupně výkonnosti GP.

Za zvláštní zmínku stojí děd GALANDRA ZH, holandský hřebec GUIDAM. Ten byl sám úspěšný v mezinárodním skokovém sportu (Erich van der Vleuten), ale brzy se začal prosazovat jako význačný otec skokovými potomky jako LEBON, LERON, ARMANI, NIDAM A COW BOY i zařazenými syny jako LUIDAM, MADISON, GUIDAM de HENRY a QUIDARC. Naprostou gloriolu však pro něj vydobyli jeho potomci AUTHENTIC (II. družstva OH Atény 2004, II. MS Čáchy 2006, III. OH Hong Kong 2008 vše s Beezie Madden, USA) a rovněž v Hong Kongu stříbrný NINJA LA SILLA (R. G. Bengtsson, SWE), který úspěšně pokračuje v kariéře, vč. vítězství na ME Madrid 2011. OH 2008 v Hong Kongu byly neoficiálně nazývány „Guidamovými hrami“ a hřebec byl v Holandsku vyhlášen plemeníkem roku.

Matka GALANDRA ZH klisna 21/417 PALOMINA PRINCES je dcerou albertovského LOPEZE - 17, syna hannoverských rodičů - LOPEZE a ANQUELIKY po ALME Z. Bába klisna 21/189 PERLEŤ je po PRZEDSWIZ XVI - 12. Prabába PERLA po PRZEDSWIT X je z vynikající kladrubské matky 931 DIADÉM, z jejichž potomků zaujmou zejména její dva synové - v oblasti píseckého hřebčince působící 142 QUONIAM - 201 (potomci T v drezuře a ve všestrannosti a ST ve skákání) a v oblasti Tlumačova to byl PRZEDSWIT X - 61 s potomky T ve skákání a ve spréžení a ST v drezuře a ve všestrannosti. Že je výkonnost v rodině

dlouhodobě fixována potvrzuje i nejvýkonnější příslušník této rodiny „šamorínský“ TT skokan RYTMUS (NORTH STAR VI).

Otcovská linie v původu GALANDRA ZH je založená hřebcem PK SF IBRAHIMEM, přes plemeníky ALME Z, JALISCO B, QUIDAM DE REVEL, GUIDAM a GUIDAM SOHN. ALME Z se objevuje v V. a IV. generaci z obou stran. V původu matky je umístěný v páté a ve čtvrté generaci jeden z nejvýkonnějších tuzemských skokových plemeníků, albertovský a kladrubský pepinier PRZEDSWIT X. Významná je v původu GALANDRA ZH na pozici matky i hannoverská linie DER LOEWE XX - LUGANO II - LOPEZ.



# 1942 Warness ZH



© Š. Votavová

**KWPN | tm. hd. | 10. 5. 2010**

**Míry: 180 - 172 - 195 - 22 cm**

**Dosažená výkonnost: GP, šampion pěti a šestiletých hřebců a valachů, účastník MS v Lanaken**

**PK: ČT - AP, CS**

**Chovatel: J. L. Kloosterboer, Kulsdom 2, Geesteren, NLD**

**Majitel: Zemský hřebčinec Písek s.p.o.**

Warrant	Numero Uno	Libero H
	Karanta	Jolanda (Lord Calando)
Bariness	Larino	Nimmerdor
		Furanta (Purioso)
	Narzisse	Concorde
		Erina (Armstrong)
		<b>Fedor</b>
		Cirkeness (Ahorn Z)

Warness ZH se stal v roce 2019 nejúspěšnějším českým koněm na letošním CSI Olomouc.



© Š. Votavová



© Archiv ESC Olomouc

1942 WARNESS je imponující černý hnědáček, který se narodil v Holandsku jako příslušník plemenné knihy KWPN a jako dvouletý byl pronajat od renomované stáje Team Nijhof do ČR. Pro své výjimečné kvality byl na začátku roku 2015 zakoupen ZH Písek, aby zůstal i nadále k dispozici českým chovatelům. V roce 2014, 2015 i 2016 se pravidelně účastnil seriálu KMK, kde vždy podával velice přesvědčivé výsledky. V kvalifikačních kolech mnohokrát zvítězil a svoji formu vždy potvrdil i ve finále KMK, kde se jako čtyřletý umístil druhý a v obou starších kategoriích se ve své věkové kategorii stal šampionem. Komisaři byli zejména chváleni za mimořádnou sílu odrazu a připravenost. Nelze opomenout ani jeho úžasnou mechaniku pohybu. Přes svůj veliký tělesný rámec je hřebec velice obratný a ukázněný.

Svou skvělou formou a úžasným charakterem potvrdil i na MS mladých koní v belgickém Lanaken 2016, kde absolvoval 2. kolo bez chyb na překážkách. V sezóně 2017 dosáhl výkonnosti ST\*\*, v základním kole vždy bez trestných bodů. Byl i oporou Jihočeského družstva na MČR v Martinicích 2017, kde teamové konto opět nezatížil ani jedním trestným bodem.

V roce 2018 dosáhl Warness výkonnosti T\*\*, zvítězil například v Martinicích v ST\*\*, v Židovicích v T\*, dokonce dvakrát byl druhý ve Zduchovicích v T\*, při nočním skákání na Ptýrově byl druhý v S\*\* i v ST\*. Skvělým výkonem bylo i jeho vítězství v šampionátu mladých koní, kde nenašel přemohitele ve své kategorii 7 a 8letých koní.

Skvělými sportovními úspěchy pokračoval 1942 Warness ZH i v letošní sezóně, kdy se účastnil Českého skokového poháru. V Hořovicích skončil šestý, na Hradištku 4. a v Brně 3. vždy v základním kole bez trestných bodů. Největší úspěch, jednoznačně životní, jej však čekal na letošním CSI\*\*\* Olomouc, kde jako jediný český zástupce dokázal absolvovat Grand Prix na obtížnosti 160cm bez trestných bodů a pro české barvy získal skvělé páté místo mezi velmi tvrdou konkurencí.

1942 WARNESS ZH je synem hřebce WARRANT, jenž nese vynikající rodokmen. Jeho otec NUMERO UNO (LIBERO H) je jedním z nejvýznamnějších producentů sportovních koní. WARRANT má dosaženou výkonnost GP.

Matka KARANTA (NIMMERDOR) je matkou mezinárodně úspěšného ORANTA (INDORADO) ježděného Angelique Hoorn, URANTA, startujícího pod Davidem Quigley a TARANTA Mathijse van Asten. Dva potomci ze spojení LUX Z a KARANTA se v roce 2013 umístili na mistrovství světa mladých koní v Lanaken. WARNESSOVA matka BARINESS navíc pochází z vynikající rodiny, její pravá sestra má vlastní výkonnost T (1,50m). Dalšími významnými koňmi z matčiny stany je její polobratr, plemník ROMANOV (po HEARTBREAKER) sportující s Bertramem Allenem s výkonností Grand Prix (1.60m) a WESTMINSTER VDL (po HEARTBREAKER), jež je rovněž plemenným hřebcem s vynikající výkonností (1.60m). Otec WARNESSOVY matky LARINO je synem olympijského CONCORDA.

1942 WARNESS ZH byl na základě vítězství v šestiletém ročníku KMK zařazen do akceleračního programu



Skvělými sportovními úspěchy pokračoval 1942 Warness ZH i v sezóně 2019, kdy se účastnil Českého skokového poháru.

# 2049 Go-On T.S.



© Š. Votavová

**KWPN | hd. | 2011**

**Míry: 173 - 164 - 205 - 21,5 cm**

**Dosažená výkonnost: T\*, šampion pětiletých hřebců a valachů, účastník MS v Lanaken 2016**

**PK: ČT, CS**

**Chovatel: Ter Schure Paarden, Witte Paarden, Overijssel, NL**

**Majitel: Zemský hřebčinec Písek s.p.o.**

<b>Corlensky G</b>	Cornet Obolensky	Clinton Rabanna van Costersveld (Heartbreaker)
	A'pershing	Arpeggio Pershing (Polydor)
Corolla T.S.	<b>Air Jordan Z</b>	Argentinus Mandoline (Matador)
	Worella T.S.	<b>Lupicor H</b> Porella (Andiamo Z)



© Š. Votavová



© Š. Votavová

2049 GO-ON T.S. je hřebec v moderním typu sportovního koně s výbornou mechanikou pohybu a skokovým stylem. V roce 2016 se představil první ročník jeho potomstva, které již v tomto roce slavilo úspěchy. Klisnička Future Go-On Princess, zvítězila na přehlídce hříbat v Mariánských Lázních, na celostátní přehlídce hříbat ve Zduchovicích získali hřebečci po GO-ONovi druhé a třetí místo. Všichni jeho potomci tvoří velice vyrovnanou kolekci silných hříbat, kterým kromě výrazných barevných odznaků předává zejména korektní exteriér, úžasně pohybové nadání a milou povahu.

Otec GO-ONA, překrásný hřebec Corlensky G se stal miláčkem publika na oldenburském kórungu ve Vechtě 2005. Vynikal úžasným provedením skoku a nadprůměrnými chody. Opakovaně zvítězil v kvalifikaci pěti a šestiletých koní, úspěšný byl i na Bundeschampionatu. Jako plemeník působil CORLENSKY G v letech 2006 a 2007 ve Švédsku. Corlensky G je jedinečným synem Corneta Obolenského, jenž produkuje nádherná výjimečně se pohybující hříbata.

Cornet Obolensky je v současné době jedním z nejpobulárnějších hřebců v Německu a nasbíral mnoho sportovních úspěchů v sedle s Marco Kutscherem. V roce 2008 byl členem německého týmu na olympijských hrách v Hong Kongu. Vyprodukoval 50 licencovaných synů a 24 prémiových klisen.

Matka Corlenskyho G A'pershing je dcerou Arpeggia, příslušníka jedné z nejvýznamnějších skokových linií Alme Z. Stejně, jako rodina je základ státu, je základem dobrého plemeníka a ta, ze které pochází Go-On je skutečně výjimečná. Matka Corolla je pravá sestra plemeníka Dondersteen T.S. a polosestra GP skokana Brayna. Bába Worella (Lupicor) T.S., díky svým potomkům získala v roce 2016 prestižní chovatelské ocenění (Prestatiepredicaat) - dala celkem šest potomků, z nichž tři mají výkonnost 150 a vyšší.

Mateřský otec Air Jordan Z je otcem mimo jiné Amira Z (Cameron Hanley), Air Chin Z (Katharina Offel), Air Pia Z (Daniel Deusser) a VDL Groep Aristo Z (Maikel Van der Vleuten). Tento legendární hřebec byl prezentován pod Daniel Deusserem a zvítězil například GP ve Valkenswaardu, Madridu, Hertogenboschi, Deauville a Arezzu. Dalším vynikajícím výkonem je jeho druhé místo ve finále Světového poháru v Las Vegas. Hřebec měl mimo vynikající sportovní kariéru i obrovské charisma. I to je důvodem, proč se jeho bývalý majitel Leon Melchior rozhodl ho nechat naklonovat. Výsledkem je plemeník AIR JORDAN ALPHA Z. Christian Ahlmann dovedl tohoto překrásného tmavě hnědého hřebce až do finále na MS mladých koní v Lanaken. Také v chovu tento hřebec lehce převzal úkol svého originálu, je otcem například vynikající klisny ASTERIA Z (z matky po Caretano Z).

2049 Go-On T.S. je velmi pracovitým koněm s mimořádně pozoruhodným skokem a vynikající technikou předních končetin. Jeho sportovní úspěchy kráčely od začátku ruku v ruce s těmi chovatelskými. V roce 2016 získal vítězství v kvalifikaci KMK v Mariánských Lázních a vybojoval vítězství v pětileté kategorii hřebců a valachů na finále

ve Zduchovicích. Podpořen tímto úspěchem byl nominován na MS v belgickém Lanaken, kde předvedl velice srdnatý výkon a druhé kolo dokončil bez trestných bodů.

V sezóně 2017 pokračovat Go-On T.S. ve své slibně se rozvíjející sportovní kariéře na parkurech do obtížnosti S\*\* a byl opět i pravidelným účastníkem chovatelského seriálu KMK. Zvítězil ve dvou kvalifikačních kolech a jednou se umístil jako druhý. Své působení v chovatelském seriálu KMK završil ziskem 3. místa ve finále šestiletých hřebců a valachů. Téměř všechny své parkury absolvoval bez trestných bodů. V Martinicích zvítězil mezi 72 startujícími v L\*\*, v L\* byl 4. z 86 startujících.

Následující sezonu zahájil vítězstvím v S\*\* na Hradištku a pokračoval dalšími v ST\* v Židovicích, v S\*\* ve Zduchovicích. Skvělý výkon podal i v ST\* na Martinickém šampionátu mladých koní, kde skončil jako třetí.

Jako osmiletý se zúčastňoval závodů v rámci ČSP, čistě šel třeba ST\*\* ve Zduchovicích. Na závodech v Hradištku dosáhl výkonnosti výkonnosti T\*. Vrcholem sezony byl pro Go-Ona CSI\*\*\*W Olomouc, kde byl v první kvalifikaci Silver Tour první, ve druhé třetí a ve finále mezi 60 koňmi fantasticky zvítězil.

Rok 2019 byl pro Go-Ona opět úspěšný i z chovatelského hlediska, do chovu byl zařazen po absolvování 70denního testu jeho syn z matky po Carismo, který bude v roce 2020 působit v plemenitbě jako 2988 Gangster holkovský.

Ačkoli je GO-ON T.S. temperamentním sportovcem, je zároveň velice inteligentním a učenlivým zvířetem. To dokazuje třeba i při vystoupeních na chovatelských dnech a prezentacích Zemského hřebčince Písek, kde zůstává i ve společnosti ostatních hřebců bez problému ukázněný a ovladatelný.



Go-On v roce 2019 zvítězil ve finále Silver Tour při CSI Olomouc

© Archiv ESC Olomouc

# 2189 Heartvit ZH



© Š. Votavová

ČT | hd. | 30. 5. 2013

Míry: 171-162-188-21,5 cm

Dosažená výkonnost: ST\*

PK: ČT

Chovatel: MVDr. Zdeněk Vítů, Pelhřimov

Majitel: Zemský hřebčinec Písek, s.p.o.

Heartbreak ZH	Heartbreaker	Nimmerdor
	Wide Awake v.d. Noordheuvel	Bacarole (Silvano)
Cairo	Caesar	Darco
		Nibrhime (Hibrahim Von Pferdheim)
	Perla	Cosinus B
		Furina (Periander)
		<b>Quoniam - 118</b>
		Havana (Shaqya XV-6)



© Š. Votavová

2189 HEARTVIT ZH je chovatelským produktem MVDr. Zdeňka Vítů z Pelhřimova. Jako odstávek byl zakoupen do testáčny odchovny hříbárna Nový Dvůr. Zde se již od začátku testace jevil velice nadějně zejména ve skoku ve volnosti, kde od komise několikrát obdržel známku 9. Pro skokové vlohy, korektní exteriér a také výborný charakter, byl připraven pro předvýběr do plemnitby, kde se mu podařilo zvítězit a získat prémii v rámci PK ČT. V roce 2016 hřebec absolvoval 70denní test, kde od zkušební jezdkyne obdržel známku 10 za jezditelnost.

Jeho otec, 1345 HEARTBREAK ZH, absolvoval 100denní test v Písku, a umístil se v závěrečných zkouškách výkonnosti jako 2. s celkovým výsledkem 7,92 bodů, s nejlepšími známkami z lotu hřebců tohoto staničního testu za výkonnost (8,3), skokovou zkoušku (8,54), cval (8,14), jezditelnost (8,67) a skok ve volnosti (9,20!).

Svoji sportovní kariéru započal s Tomášem Navrátilem a společně dosáhli nejen výkonnosti ST\*\*, ale byli i členy zlatého jihočeského družstva na MČR v Martinicích 2014. Po umístění na stanici přirozené plemnitby v Proseči pod Křemešником začal 1345 HEARTBREAK ZH opět sportovat, tentokrát s mladým jezdcem Václavem Staňkem. Společně dosáhli několika skvělých umístění na parkurech až do obtížnosti T\*\*. V sezóně 2017 své výborné výsledky korunoval druhým místem na MČR v kategorii seniorů.

Otec matky bavorský teplokrevník 582 CAESAR dosáhl sportovní výkonnosti ST a stejné výkonnosti už dosáhl i jeho potomstvo. Jeho polobratr ze stejné matky 726 REGENT, jež startoval rovněž v soutěžích stupně ST je navíc i plemenným hřebcem (ROCK'N ROLL s.v.). 582 CAESAR zplodil v Čechách mnoho úspěšných skokových koní a je mimo jiné otcem i plemenného hřebce 1946 COCAIN.

Hřebec 30 QUONIAM 118, otec báby PERLA, působil v chovu v letech 1975-1988. Byl zařazen do třídy Elita, v chovu zanechal 2 plemenné hřebce a jeho potomstvo dosáhlo stupně výkonnosti ST ve skocích i v drezuře. V roce 1994 se umístil na třetím místě v žebříčku nejlepších otců matek ve skokových soutěžích.



2189 HEARTVIT ZH vyniká líbivým exteriérem a zejména vynikajícím stylem skoku. Je úžasně jezditelný a ochotný ke spolupráci, bez problému zvládá své působení v přirozené plemenitbě i ve sportu. Kromě vítězství v kvalifikačním kole KMK na Ptýrově, předvedl i na finále ve Zduchovicích svou stabilní formu a sezonu 2017 zakončil ziskem titulu vícešampiona čtyřletých hřebců a valachů.

V sezóně 2018 dosáhl ve svých pouhých pěti letech výkonnosti S\* a své stabilní výsledky zakončil startem na MS mladých koní v belgic-

kém Lanaken, kde úspěšně absolvoval obě kvalifikace a v poslední soutěži dokonce získal skvělé 9. místo mezi téměř 130 koňmi z celého světa. 2189 Heartvit ZH je živým důkazem, že koně českého chovu se v zahraniční konkurenci neztratí.

V roce 2017 se narodil první ročník jeho potomstva, které stejně jako 2189 Heartvit ZH vyniká zejména skvělou povahou. V sezóně 2019 bude 2189 Heartvit ZH působit v přirozené plemenitbě v ZH Písek a i nadále bude sportovně testován.



# 2430 Przedswit Richter



© Š. Votavová

ČT | Ryzák | 30. 4. 2015

Míry: 182 - 170 - 198 - 22,5 cm

PK: ČT

Chovatel: Richter Marek, Janovice u Trutnova

Majitel: Zemský hřebčinec Písek, s.p.o.

Przedswit Jung	Dresk	Przedswit XIII - 4
		Drina I
	Juta	Jam
		Juma
Cena	Przedswit Klam	Przedswit Horymír
		Gája
	Marosa Csina	<b>Filippy - cs (IRE)</b>
		Cenuška



© M. Kůstková

Otec Przedswita Richtera, malopolský hřebec 1867 Przedswit Jung se narodil v roce 1994 v Polsku po otci Przedswit Dresk, z matky 6572 Juta po Jam. Ve sportovní kariéře nejprve směřoval k soutěžím všestranné způsobilosti, ovšem po změně jezdce a stále se začal účastnit skokových soutěží. Dosáhl výkonnosti stupně T, ale pro vážný úraz nemohl pokračovat ve vysokém sportu a účastnil se již jen v omezené míře nižších soutěží s mladými jezdci, až postupně začal působit pouze jako plemeník. Do České republiky byl přivezen v roce 2012, a jeho potomstvo dosáhlo výkonnosti ve skákání stupně T.

Przedswit Jung působí mimo PK ČT v i PK MT, kde chovatelé očekávají zachování všestrannosti potomstva, zvýšení úrovně užitkovosti a osvěžení krve při zachování starých předválečných linií.

Otec matky, Ryzák Przedswit Klam, se narodil roku 1986 ve Štibořicích po Przedswit XX, z matky JM 3361 Gája. Jeho potomstvo dosáhlo stupně T ve skákání, L v drezuře a Z ve všestrannosti. Hřebec sám se účastnil skokových soutěží stupně ST. Do plemenitby je dosud zařazen syn Przedswit Rufa a 49 dcer.



© Š. Votavová

# 2559 Cannon Reuvekamp's Z



© Š. Votavová

**Zangersheide | smíš. běl. | 27. 3. 2015**

**Míry: 179 - 168 - 194 - 21,5 cm**

**PK: ČT**

**Chovatel: Reuvekamp B.J.M., Heino, NL**

**Majitel: Reuvekamp B.J.M., Heino, NL & Team Nijhof**

<b>Cornet Obolensky</b>	Clinton	Corrado I
	Rabanna v. Clostersveld	Urte I (Masetto)
Windroos	<b>Guidam</b>	Heartbreaker
		Holivea van Clostersveld (Randel Z)
	Karnita	Quidam de Revel
		Fougere (Venutard)
		<b>Triton</b>
		Arnita (Nimmerdor)



© Š. Votavová

Žádný hřebec asi nebyl v moderním sportovním a chovatelském světě tak úspěšný, jako CANNONŮV otec CORNET OBOLENSKY. Od chvíle, kdy vstoupil do sportovního a chovatelského světa, byli všichni tímto okouzlujícím běloušem fascinováni. V 30denním testu získal tento fenomenální atlet 9,24 bodu za skok pod sedlem a 10 za skok ve volnosti. Mimo další úspěšné starty byl 3. v šampionátu Německa Balve 2008, 44. na OH Peking 2008, 2. v GPW Bordeaux 2009, zvítězil v Samsung NC Final Team Barcelona 2007 a opět Barcelona 2008, v NC Rotterdam, GP Cervia 2008, obsadil 2. místo v GP Rotterdam 2008 a GPW Verona 2007. Jeho potomstvo je stejně úspěšné a mimořádní skokani v jeho výčtu stále přibývají:

Clooney 51 3. tým v Göteborgu, 5. GP GCT CS15 \* v Londýně, Winner GP CS15 \* na Villach, 4. místo ve finále Světového poháru v Omaha s M. Fuchsem Cornetto K 4.místo v Gothenburgu 2. GP GCT CS15 \* v Vítěz GP GCT CS15 \* v Monaku, 4. GP CS15 \* ve Versailles s A. Zorzi Coree vítězem GP Rolex CS15 \* v Cáchách, 3. GP Rolex CS15 \* v Ženevě s G. Whaletet Cornet Kalouá 3. GP CS15 \* Longines Masters v Hong Kong, 2. GP CS15 \* - W v Curychu s M. Kühnerem Comme il Faut 7. GP CS15 \* - W v Londýně, Winner GP CS13 \* v Paderbornu s M. Ehningem Corbinian Winner GP CS15 \* ve Villachu Setkání s S. Guerdat Cornet 39 Vítěz GP CS15 \* - W v Oslo, 5. GP CS15 \* - W v Madridu s D. Deusserem Cornet d'Amour Winner GP Longines Masters CS15 \* v Paříži.

Matka Corneta Obolenského, RABANNA VAN COSTERSVELD, je dcerou vynikajícího mezinárodního skokana HEARTBREAKERA (po NIMMERDOR), který sbíral mezinárodní úspěchy pro holandské barvy svého jezdce Petera Geerinka a vypracoval se mezi nejlepší plemeníky nejen KWPN, ale i celého světa. Za rok 2011 figuroval na sedmé příčce žebříčku hřebců WBFSh (zatímco Clinton byl třináctý). Matka Rabanny, klisna HOLIVEA VAN COSTERSVELD se sama dostala do parkurů 140 cm a dala mezinárodně úspěšné skokany Querido po Feischmitt I a CASTLE FORBES VIVALDA VAN COSTERSVELD po CLINTON - který se proslavil pod Jessicou Kürten i R. - Y. Bostem.

Otec Holivey, hřebec RANDEL Z, je synem klisny ALARIC Z (Almé), mezinárodně úspěšné pod Thiessem Lutherem (GER).

CANNONOVA matka WINDROOS dala kromě něj ještě dva potomky. Klisnu ENGELTJE REUEVCAMPS po WARRANT s výkonností 1.35 a valacha GOLDDIGGER- REUEVCAMPS po KANNAN. Otec matky holandský hřebec GUIDAM (KWPN, SF, ZANG, SWB, HANN) byl sám úspěšný v mezinárodním skokovém sportu s výkonností 1.60m (Erich van der Vleuten). Získal vítězství a umístění v GP Goes, Hasselt, Mechelen, Zuidlaren, nebo 13. místo v GP CSIO San Gallen), ale brzy se začal proslavovat zejména jako význačný otec skokových koní. Úspěšnými ve sportu jsou například LE BON, LURON, ARMANI, NIDAM, nebo LIONA, ježděná Hervé Godignonem, který jezdil i GUIDAMOVA otce QUIDAM DE REVEL při zisku bronzové medaile na OH v Barceloně. Mezi zařazené syny, kterých je více, než 25, patří zvučná jména jako LUIDAM, NURJEV, MADISON, GUIDAM DE HENRY, TOPASS E, ULINUS, nebo QUIDARC.

Otec báby TRITON má potomstvo jak v drezuře - úroveň IM, tak v mezinárodních skokových soutěžích.

2559 CANNON REUEVCAMP'S Z vyniká mimořádně kvalitním, silným cvalem, pravidelným pohybem a dobrou technikou skoku. V přípuštěcí sezoně 2019 bude působit v Zemském hřebčinci Písek v inseminaci čerstvým spermatem a zároveň bude sportovně testován v soutěžích pro mladé koně.



© M. Kůstková



© M. Kůstková

# 2595 Noowanda Semilly



© Š. Votavová

SF | hnědák | 2001

Míry: 176 - 166 - 192 - 21,5 cm

Dosažená výkonnost: 1.60 m

PK: ČT, CS Cheval Suisse, SF, Sudeutsche Verbände

Chovatel: M. Richard Levallois, Couvains (FRA)

Majitel: Juraj Poláš

Diamant de Semilly	Le tot de Semilly	Grand Veneur
	Venise des Cresles	Venue du Tot
Fidji de Semilly	Quidam de Revel	Elf III
		Miss des Cresles
	Longitude	Jalisco B
		Dirka
		<b>Ukase</b>
		Cape du Fresne



2595 Noowanda Semilly započal svou sportovní kariéru již ve dvou letech, kdy se stal francouzským šampionem stejně starých hřebců. Čtyř, pěti a šestiletý byl finalistou na šampionátu mladých koní ve Fontainebleau. S mladou jezdkyňou se po pět let umístoval na nejvyšších příčkách soutěží například v CSI Basel, Zurich, Ascona. V roce 2016 byl umístěn jako plemenný hřebec do hřebčína Grenzland, ale zároveň byl stále využíván ve sportu, zúčastnil se třeba Mistrovství Evropy veterinárních lékařů. V sezóně 2017 byl ještě účastníkem mezinárodních závodů v kategorii dětí, což svědčí nejen o jeho dobré konstituci a zdravotním stavu, ale zejména o vynikajícím charakteru.

Noowandův otec Diamant de Semilly nese většinu nejdůležitější skokové krve ve francouzském chovu. Jeho otec, Le Tot, byl skutečnou legendou, patřil mezi deset nejlepších koní ve všech věkových kategoriích na francouzském šampionátu mladých koní ve Fontainebleau. Prostřednictvím otce matky Elf III najdeme v jeho původu i Ibrahima, krev téměř všech nejúspěšnějších francouzských plemenků.

Obrovský potenciál Diamanta de Semilly se poprvé ukázal již v roce 1999, kdy se stal šampionem Francie mezi mladými koňmi. Dále se pravidelně umísťoval na mezinárodních závodech (Saint-Lô CSIB, vítěz Mistrovství světa v roce 1999 Caen CSIA, v roce 2000 byl nominován na olympijské hry v Sydney, 4. místo v Lummen a Modena Nations Cups 2001, 8. byl v Mnichově a v Saint-Lô CSIA). Největších úspěchů dosáhl v roce 2002, kdy se stal mistrem světa s francouzským týmem (9. místo v individuálním žebříčku) a francouzským šampionem ve Fontainebleau. V této skvělé sezoně absolvoval 11 čistých kol z 12 pohárů národů včetně Říma, Cách a Donaueschingen. Své schopnosti předvedl i v roce 2003 ziskem stříbrné týmové medaile na mistrovství Evropy v Donaueschingenu. V roce 2004 byl nominován na OH v Aténách, ale kvůli zdravotnímu stavu musel svou sportovní kariéru dočasně přerušit. Úspěšně se vrátil na vrchol v sezóně 2005, když vyhrál GP CSI3 \* v Saint-Lô v Caen a v roce 2006 Belgickou Grand Prix v Liège.

Dnes je Diamant de Semilly nazýván bez nadsázky nejlepším francouzským plemeníkem. Jeho potomci mají korektní exteriér, silný pohyb s velikým prostorem, dobrou rovnováhu a úžasné skokové schopnosti.

Někteří z potomků Diamanta de Semilly, kteří mu zabezpečili umístění v žebříčku WBFSH (vítězství v roce 2015 a 2016, v roce 2017 a 2018 místo druhé)

- Don VHP Z/ex Don van het Parelshof (Sara van het Parelshof x Voltaire), chovatel Guy de Schuymer, skoky 160 cm s Harrie Smolders (Holandsko)
- Quickly de Kreisker (Briseis d'Helby x Laudanum xx), chovatel Guillaume Ansquer, skoky 160 cm s Abdelkebir Ouaddar (Maroko)
- Emerald van't Ruytershof (Carthina Z x Carthago), chovatel Bert van den Branden, skoky 160 cm s Harrie Smolders (Holandsko)
- Hello Guv'nor/ex Flinstone de Tiji (Helady de Baugy x Papillon Rouge), chovatel Tim van Tricht, skoky 160 cm se Scottem Brashem (Velká Británie)
- Rock'n Roll Semilly (La Mare x Apache d'Adriers), chovatel Richard Levallois, skoky 160 cm s Marlon Modolo Zanotelli (Brazílie)
- Utamaro d'Ecaussines (Arizona van Arenberg x Quidam de Revel), chovatel Ecuries d'Ecaussinnes, skoky 160 cm s Joe Clee (Velká Británie)

Matka Noowandy, Fidji de Semilly dala kromě něj, ještě osm potomků, z toho šest s Diamantem de Semilly, dva s Le tot de Semilly a v roce 2009 klisnu Vahinee Semilly s výkonností 1.45m po Mylord Carthago. Ve sportu jsou úspěšní zejména klisna PSS Uganda de Semilly (Diamant de Semilly) a Kiros de Semilly (Le Tot de Semilly) s výkonností 1.50m.

Bába Longitude (UKASE) dala kromě Fidji de Semilly dalších sedm potomků. Vynikajícího skokana Olympic (Stakkato) s vlastní výkonností 1.60m a v chovu mimořádně úspěšnou Tati du Palis (Muget du Ma-

noir), matku pěti plemenných hřebců - Andiamo Semilly (Diamant de Semilly) s výkonností 1.50, Duplex de Semilly (Le Tot de Semilly), Miami de Semilly s výkonností 1.60 (Voltaire), Sunset Semilly (Dolar du Murier) a Top Gun Semilly (Quaprice Bois Margot) s výkonností 1.45m.

V roce 2019 Bude 2595 Noowanda Semilly působit v plemenitbě nově v rámci plemenné knihy ČT a CS.



# 2631 Lamaze TN



© Š. Votavová

**KWPN | hnědák | 4. 4. 2016**

**Míry: 177 - 167 - 185 - 21,5 cm**

**Dosažená výkonnost: Prémiovaný hřebec 2019**

**PK: ČT**

**Chovatel: Team Nijhof, NL**

**Majitel: Team Nijhof, NL**

<b>Grandorado TN</b>	Eldorado VD Zeshoek TN	Clinton
	Charmieque	Bijou Orai
Valerie	<b>Carthago</b>	Carolus II
		Termieque
	Sera Del Castegno	Capitol I
		Perra
		<b>Stakkato</b>
		Galena



© Š. Votavová

Lamazův otec, Grandorado TN je jeden z největších skokových talentů G-ročníku KWPN. Ve výkonnostním testu získal tento syn Eldorada van de Zeshoek 85,5 bodů a byl již tehdy byl označen jako fenomén. Jezdec nejvyšší úrovně Willem Greve, který ve své kariéře objevil mnoho koní světové úrovně, o něm prohlásil: „jeho projev je skutečně přirozený. Je to surový diamant se všemi potenciály“, uvedl a o svém výroku byl natolik přesvědčen, že podíl Grandorada sám zakoupil.

Svoji neomezenou schopnost a sílu, Grandorado zdědil po svém otci Eldorado van de Zeshoek (Clinton), který sportoval na nejvyšší úrovni právě s Willem Greve, který dokonce jezdil i Grandorádovu matku. Charmieque dosáhla výkonnosti 1.40m poté, co získala 83 bodů v testu výkonnosti KWPN. Děd Carolus II sportoval na úrovni Grand Prix s Thomassem Vossem a Schuylem Rileyem a zplodil mnoho vynikajících mezinárodních skokanů.

Grandorado není jen šampionem výkonnostního testu KWPN, ale také vyhrál i finále závodů pro hřebce v rámci plemenné knihy KWPN v roce 2016 a 2017! V současné době hřebec soutěží na úrovni 145, v letošním roce již stihl zvítězit v Neumünster v soutěži pro 8leté koně.

Matka Lamaze TN, Valerie, dala včetně Lamaze 12 hříbat, mezi nimiž jsou i dva plemenní hřebci Pilothago TN (po Pilot) s vlastní výkonností 145 a Diathago TN (po Diamant de Semilly) s výkonností 140. Výkonnost 145 má i v Čechách dříve sportující klisna Crocodile Dundee (po Calvaro Z).

Dva plemenné hřebce s vlastní výkonností dala i Lamazova bába Sera del Castegno (Stakkato x Grannus). Maximo del Castegno (po Acodetto I) má výkonnost 155 a Spirito del Catego (po Calido I) 135.

Sám Lamaze absolvoval II. předvýběr do PK ČT v Olomouci a byl pro letošní sezonu prémiován.

- O: GRANDORADO TN (ELDORADO VD ZESHOEK) KWPN, hnědák, 2011, 1.73m, lic.: HOLST, HANN, ZANG, KWPN, OS, výkonnost: 145)
- M: VALERIE (CARTHAGO X STAKKATO), KWPN, 2002
- Balade (KWPN, klisna po Sandro Boy, 2006)
- Crocodile Dundee (KWPN, klisna po Calvaro Z, 2007, výk. 145)
- Didam (KWPN, hřebec po Quidam de Revel, 2008, výk. 140)
- Pilothago TN (KWPN, hřebec po Pilot, 2009, výk. 145, lic.: WESTF)
- Diathago TN (KWPN, hřebec po Diamant de Semilly, 2011, výk. 140, lic.: WESTF)
- Handsome TN (KWPN, klisna po Spartacus TN, 2012)
- I'm Star TN (KWPN, klisna po E Star, 2013)
- Joint TN (KWPN, klisna po Canabis TN, 2014)
- Lamaze TN (KWPN, hřebec po Grandorado TN, 2016)
- Lady Davenport TN (KWPN, klisna po Vagabond de la Pomme, 2016)
- Moneymarker TN (KWPN, hřebec po Berlin, 2017)
- Matchwinner TN (KWPN, hřebec po Kannan, 2017)
- MM: SERA DEL CASTEGNO (STAKKATO X GRANNUS), HANN, 1998
- Valerie (KWPN, klisna po Carthago, 2002)
- Giola del Castegno (SI-UNIRE, klisna po Concorde, 2003, výk. 145)
- Limbo del Castegno (SI-UNIRE, hřebec po Calido I, 2003, výk. 145)

- Maximo del Castegno (SI-UNIRE, hřebec po Acodetto I, 2006, výk. 155, lic. SI-UNI)
- Opera del Castegno (SI-UNIRE, klisna po Eco del Castegno, 2008, výk. 135)
- Quise del Castegno (SI-UNIRE, klisna po Acodetto I, 2010, výk. 140)
- Ratia del Castegno (SI-UNIRE, klisna po Lusso del Castegno, 2011, výk. 140)
- Spirito del Castegno (SI-UNIRE, hřebec po Calido I, 2012, výk. 135, lic. SI-UNI)
- MMM: GALENA (GRANNUS X AKZENT II), HANN, 1992
- Sera del Castegno (HANN, klisna po Stakkato, 1998)
- Scala (HANN, klisna po Stakkato, 1999)
- Pia (HANN, klisna po Perpignon, 2001, výk. 140)
- Sicerto (HANN, hřebec po Stakkato, 2003, výk. 140, lic. HANN)
- Cobina (HANN, hřebec po Contendro I, 2006, výk.)
- Carambow (HANN, hřebec po Contendro I, 2007, výk. 145, lic. HANN)
- Stabina (HANN, klisna po Stakkato, 2009)
- Stacorte (HANN, klisna po Stakkato, 2010)
- MMMM: ASKA (AKZENT II X GOLDSTERN), HANN, 1988
- Galena (HANN, klisna po Grannus, 1992)





# 2579 Paladin



© Z. Kiszá

ČMB | světlý ryzák | 5. 3. 2016

Míry: 177 - 166 - 212 - 24,8 cm

PK: ČMB

Chovatel: Ing. Matyšová Eva, Stádlec

Majitel: Zemský hřebčibnec Písek s.p.o.

Patriot	Parbon	Paris
	Azíra	Bora (Bohr - 37)
Alma	Alda	Azur
		Arka (Negron)
	Béva	Ardon
		Minka (Bred)
		<b>Baron</b>
		Astra (Agrisun)

# 1705 Šumík



© Š. Votavová

N | sv. ryz. | 20. 5. 2009

Míry: 178 - 162 - 199 - 24,6 cm

PK: N

Chovatel: David Josef, Dívčice

Majitel: Zemský hřebčibnec Písek s.p.o.

Šum	Schachen	Scheldorf
	Savana	Nikke (Nemberto)
		Rytíř - 1
Kristýna	Nugur	Jelena (Neugot-2)
		Nugát
	Valima	Cerka (Šemur)
		<b>Gofun</b>
		Orba (Direktor)

# 2068 Aznar



© Š. Votavová

ČMB | tmavý ryzák | 14. 4. 2012

Míry: 178 - 165 - 203 - 24 cm

PK: ČMB

Chovatel: Petřík Alois

Majitel: ZH Tlumačov s.p.o.

Azur	Abagír	Agbar
	Zuzana	Micka
Markýza	Makon - 3	Pildor - 22
		Valina
	Porta	Mabas
		Lucka A (Elza)
		<b>Pilov</b>
		Astra

# 2102 Generalissimus Rarita II



© Archiv NH Kladruby nad Labem

STRKL | bělouš | 26. 3. 2009

Míry: 177 - 167 - 196 - 21,5 cm | 590 kg

Dosažená výkonnost: 2013 - T 7,10/ E 7,01/V 7,92/ M 7,37,  
vlastní sportovní výkonnost - drezura L

PK: STRKL

Chovatel: NH Kadruby nad Labem s.p.o.

Majitel: NH Kadruby nad Labem s.p.o.

Generalissimus Altesa XLII	Generalissimus Santana XXXVII	Generalissimus Amadeus XXX
	176 Altesa (GSS XXIX)	962 Santana (F IV)
Rarita (G XLIX)	Generale Aversa XLIX	Generalissimus XXIX
		90 Aqua (MI)
	258 Ria (G XLVII)	Generale Alta XLVI
		226 Aversa (F XI)
		<b>Generale Pamela XLVII</b>
		200 Rebecca (GSS XXX)

# 2115 Zaval v.h. Enkershof



© Š. Votavová

**WPBr | hnědák | 28. 6. 2012**  
**Míry: 157-147-173-18,00 cm**  
**PK: WPBr-AP, ČSP-AP**  
**Chovatel: M. Van Wijhe, Doornspijk**  
**Majitel: Zemský hřebčibnec Písek s.p.o.**

<b>Orchard (G) Wildeman</b>	Orchard Red Prince	Aester El Nino
	Orchard Swetlana	Orchard Wielkanoc
Groeze's Mirna	<b>De Goede Ree Now or Never</b>	Wester Aikeme's Norbert
		Orchard Perestrojka
	Wengelo's Frauke	Ip Highmead Duty Free
		Bijsterhof's First Lady
		<b>Vita Nova's Golden Boris</b>
		Wengelo's Vea



© L. tušilová

Tento mladý hřebec patří k sekci NWR v holandské PK pro velšská plemena pony, kob a WPBr.

Jedná se o speciální skupinu WPBr, kde kromě velšské krve (sekce A a B) mohou mít zvířata v původu už pouze anglického nebo arabského plnokrevníka. Má 48,14% registrované velšské krve, zbytek tvoří plnokrevná anglická nebo arabská krev.

2115 Zaval představuje prototyp moderního jezdeckého ponyho. Jeho KVH je 147 cm. Disponuje vynikající mechanikou pohybu. Jeho původ ho předurčuje pro sportovní kariéru.

Jeho otec - ORCHARD WILDEMAN (2008, KVH 147 cm) byl v roce 2014 exportován do USA, kde velmi úspěšně soutěží na drezurním obdélníku. V Holandsku byl v roce 2011 oceněn jako hřebec s nejlepším pohybem v klusu. WILDEMAN je oboustranně prochován na nejlepší rodinu tohoto hřebčína - ORCHARD PERESTROJKA. Otcem Perestrojky je VITA NOVAS GOLDEN BORIS - dvojnásobný šampion NWR a producent špičkových drezurních a skokových pony a také pravý bratr slavného hřebce VITA NOVAS HANASSIE (1983, KVH 145 cm).

ORCHARD WILDEMAN je pokračovatelem této vynikající sportovní linie. VITA NOVAS HA-

NASSIE po sobě zanechal potomstvo, jež se uplatnilo na mezinárodních drezurních i skokových kolbištích v soutěžích pony. Jeho potomci po něm dědili korektní exteriér, vznosné chody i úžasnou skokovou potenci. VITA NOVAS HANASSIE je považován za historicky jednoho z nejúspěšnějších jezdeckých poníků Evropy, sám soutěžil na mezinárodní úrovni v drezuře a na národní úrovni ve skákání.

Matka ZAVALA - klisna GROEZE'S MIRNA - byla nejlepší tříletou klisnou NWR roku 2009 a šampionkou NWR klisen z roku 2010. Pochází ze spojení DE GOEDE REE NOW OR NEVER x WENGEL'S FRAUKE. Oba její rodiče nesou krev hřebce VITA NOVAS GOLDEN BORIS a u jejího otce ve 3. generaci navíc nacházíme i samotného VITA NOVAS HANASSIE.

Hřebec 2115 ZAVAL V. H. ENKERSHOF je vhodný typ hřebce pro sjednocení roztržitého typu u ČSP i WPBr, a vzhledem k vynikajícímu původu lze očekávat, že bude i dobrým producentem malých sportovních koní.

2115 ZAVAL složil v roce 2015 zkoušky pro plemennou knihu ČSP.

# Ceník pro rok 2020 - čerstvé sperma

## PODMÍNKY INSEMINACE ČERSTVÝM SPERMATEM V ROCE 2020

Připouštěcí sezóna pro inseminaci čerstvým spermatem v roce 2020 je od 15. 2. do 31. 7. 2020.

Hřebci působí v Zemském hřebčinci Písek v rámci uvedených plemenných knih.

Inseminovány mohou být pouze klisny zaregistrované v příslušné plemenné knize.

Klisna musí být zaregistrována ve stejné plemenné knize, ve které je zaregistrován vybraný hřebec.

Nabízíme možnost ustájení a inseminaci klisny v ZH Písek (dle platného ceníku). Inseminaci provádí MVDr. Jiří Kotek, tel. 602 100 339.

### VETERINÁRNÍ PODMÍNKY PRO KLISNY

1. Průkaz koně - každá klisna musí mít platný průkaz koně
2. Vakcinace na chřipku - vakcinace na chřipku musí být zapsaná v průkaze dle platných vakcinačních schémat
3. Infekční anémie koní - EIA (odběr krve) - každá klisna musí mít negativní Cooggin test, který nesmí být starší 12 měsíců

### OBJEDNÁVKY SPERMATU

Vzhledem ke změnám v plánu kurýrů je třeba zásilky do vzdálenějších stanic objednávat nejlépe den předem

### KONTAKT:

Ing. Jiří Ptáček 737 274 803

### ODBĚROVÉ DNY:

pondělí, středa, pátek služba doručení v odběrový den, objednávky nutné mezi 6:30 až 8:00 hod.

Dodavatel poskytne čerstvé sperma vybraného hřebce podle objednávky odběratele. Sperma zašle na dobírku kurýrní službou na místo určení ve speciální přepravce.

### PŘI OBJEDNÁVCE JE TŘEBA NAHLÁSIT:

Majitele klisny (jméno, adresa, telefonické spojení, IČ, DIČ)

Jméno požadovaného hřebce

Klisnu (jméno, identifikační číslo, příslušnost k PK)

Jméno a tel. osoby, která vyzvedne inseminační dávku

Majitel hřebců si vyhrazuje právo vyřadit plemeníka z inseminace během připouštěcí sezóny vzhledem k jeho welfare.

### DISTRIBUCE INSEMINAČNÍ DÁVKY

Inseminační dávka bude doručena na dohodnuté odběrové místo kurýrem (úhradu platí ZH Písek) na dobírku. Zároveň bude zaslána Dohoda o inseminaci klisny, která je třeba vyplnit a vrátit na naši adresu:

Zemský hřebčinec Písek, s.p.o., U Hřebčince 479, 397 01 Písek

Inseminační dávku je též možno vyzvednout osobně v areálu ZH Písek.

Jméno	Připouštěcí poplatek	Doplatek za březost	Plemenná kniha
1001 Cassini's Son - T	3 630,-	8 470,-	ČT - AP, CS
1154 Quick Lauro Z	2 420,-	4 840,-	ČT - AP, CS
1345 Heratbreak ZH	2 420,-	6 050,-	ČT, CS
1558 Galandro ZH	3 630,-	4 840,-	ČT, CS
1942 Warness ZH	3 630,-	7 260,-	ČT - AP, CS
2049 Go-On T.S.	2 420,-	6 050,-	ČT, CS
2189 Heartvit ZH	2 420,-	4 840,-	ČT
2595 Noowanda Semilly	2 420,-	9 680,-	ČT, CS
2559 Cannon Reuvekam's Z	2 420,-	4 840,-	ČT
2631 Lamaze TN	2 420,-	4 848,-	ČT
2430 Przedswit Richter	1 815,-	2 420,-	ČT
2115 Zaval v.h. Enkershof	1 815,-	3 025,-	ČSP, WPBr
2508 Bardolino	1 815,-	3 025,-	HFLG
2579 Paladin	1 120,-	2 240,-	ČMB
2068 Aznar	1 120,-	2 240,-	ČMB
1705 Šumík	1 120,-	2 420,-	N
2567 Generale Raggiera IX	1 815,-	5 445,-	STRKL

# 775 Arlott



© M. Kůstková

**Shetland pony | vr. | 1997**

**Míry: 115 - 96 - 132 - 15,2 cm**

**PK: Shetland pony**

**Chovatel: Ing. Tvrdík Jiří, CSc., 110 00 Praha 1**

**Kontakt: Radek Janda, tel.: 607 502 445, Zdeslav 10  
340 15 Poleň**

**Připouštěcí poplatek: 1 210 Kč vč. DPH**

Artur	Goldan Cavalier	Sysonby Spartan
		Goldan Muffet
Lotta	Lenka	Miša - Spatzs.v.
		Lucy
Lotty	<b>Rosenberry of Transy s.v.</b>	Periclesof Netherley
		Rosebud of Transy
	Lucy	<b>Percy s.v.</b>
		Květa

# 957 Philip v.d. Schaapshoeve



**Shetland pony | vr. | 2000**

**Míry: 107 - 98 - 136 - 15,5 cm**

**PK: Shetland pony**

**Chovatel: NL**

**Kontakt: Zdeňka Štěpánová, tel.: 723 748 753,**

**Podhora 6, 294 13 Mohelnice nad Jizerou**

**Připouštěcí poplatek: 1 210 Kč vč. DPH**

Levi v.d. Schaapshoeve	Boss V.D. Brouwerij	Suprise V. Dorpzicht
		Paulineof Marshwood
Flora v.d. Schaapshoeve	Tanja V.D. Smidsweg	Newton v. Dorpzicht
		Paula V. Bankras
	<b>Mustang v. Bunswaard</b>	Stelmorof Transy
		Jet of Marshwood
	Astrid V.D. Smidsweg	<b>Nero v.d. olde maten</b>
		Tanja V.D. Smidsweg

# 964 Schifon



© M. Šindelářová

Norik | tm. hd. | 2001

Míry: 178 - 168 - 210 - 26,2 cm

PK: N

Chovatel: Samborský Martin, 373 81 Kamenný Újezd

Kontakt: Lukáš Boháč, Dolní Hedeč 52, 561 69 Králíky

Připouštěcí poplatek: 3 025 Kč vč. DPH

Schram	Schrim Vulkan XV	Schieder Vulkan XIV
	Gerti	Maronit - Weix
Zuzana	Gofun	Zeus Schaunitz XIII
		Gespiel - Olga
	Hegar - 3 (Něha)	Gonos
		Epocha
		<b>Hegar</b>
		Hubír (Geza)

# 993 Midas



© M. Šindelářová

ČMB | ryz. | 2002

Míry: 171 - 160 - 203 - 24,3 cm

PK: ČMB

Chovatel: Postolka Ladislav, Čistá u Horek

Kontakt: Michal Orava, tel.: 775 882 273,

Zehuby 11, 286 01 Čáslav

Připouštěcí poplatek: 3 025 Kč vč. DPH

Makon - 2	Mabas	Mahaj
	Lucka A (Elza)	Olina (Sunar)
Lota	Agent - 6	Brkon
		Marta (Agripa)
	Linda	Agent I
		Senta (Brankovič)
		<b>Bujag</b>
		Lenka (Argon z Netolic - 2)

# 994 Brix



© M. Šindelářová

ČMB | ryz. | 2002

Míry: 177 - 165 - 202 - 24,2 cm

PK: ČMB

Chovatel: Holub Václav, Mladá Vožice

Kontakt: ZH Písek s.p.o., Ing. Jiří Ptáček, tel.: 737 274 803

U Hřebčince 479, 397 01 Písek

Připouštěcí poplatek: 3 025 Kč vč. DPH

Bingo	Bungalow	Bujag Máša
	Pavla	Agronom ze Zákup - 2 Milča
Arnika	Sumír budějovický	Sumír Elza
	Rozita	<b>Agron ze Žacléře</b> Eta

# 1061 Brynet



© Š. Votavová

Slezský norický kůň | ryz. | 2003

Míry: 170 - 159 - 210 - 24 cm

PK: SN

Chovatel: Vítkovská zemědělská s.r.o.

Kontakt: Renáta Novotná, Velmovice 31, 391 55 Chýnov

Připouštěcí poplatek: 3 025 Kč vč. DPH

Brys	Bran	Branec Nela
	Renata	Rys Lenka
Cora	Gonet	Godit Jedle
	Rosa	<b>Neugot I</b> Betty

# 1139 Przedswit Libor



© M. Kústková

ČT | ryz. | 2003

Míry: 177 - 167 - 196 - 21,8 cm

PK: ČT

Výkonnost: vl.: S:S\*

Chovatel: Veselý Libor, Čakovičky, Mratín

Kontakt: Ing. Josef Richter, tel: 777 053 080,

Janovice u Trutnova 333, 542 13 Malé Svatoňovice

Připouštěcí poplatek: 3 630 Kč vč. DPH

Przedswit XVI - 12	Przedswit X - 68 s.v.	Przedwit III - 2
	Quoniam II	Alarm
Šipka	Belendekmělnický	Quoniam - 23
		Alarm
	Šejla	Belendek (HUN)
		Lucie
		<b>Shygya mimoňský - 4</b>
		Panenka

# 1155 Vespan



© Š. Votavová

Norik | hd. | 2004

Míry: 174 - 159 - 210 - 24,5 cm

PK: N

Chovatel: ŠZP ČZU, hospodářství Suchdol

Kontakt: Zdeněk Janda, tel.: 723 737 301

Ostřetín 37, 330 41, Bezvěrov

Připouštěcí poplatek: 3 025 Kč vč. DPH

Vesír	Verein II	Verenus
	Herpi	Přitta
Ajda	Schachen	Direkt
		Hermine
	Trnka	Schlehdorf
		Nikke
		<b>Rytíř - 1</b>
		Minka



# 1227 Nugát



© M. Kústková

Norik | ryz. | 2005

Míry: 174 - 160 - 204 - 25,5 cm

PK: N

Chovatel: Ing. Matyšová Eva, Stádlec

Kontakt: Radek Janda, tel.: 607 502 445,

Zdeslav 10, 340 15 Poleň

Připouštěcí poplatek: 3 025 Kč vč. DPH

Nezbeda	Neugot I - 20	Neugot I Hegar - 3 (Něha)
	Bréza	Hubír - 1 Brenda
Zika	<b>Gonet</b>	Godit Jedle
	Rolba	<b>Maltum Vulkan</b> Ikona 40/80

# 1231 Przedswit Lionel



© Š. Votavová

ČT | ryz. | 2004

Míry: 175 - 162 - 196 - 21,3 cm

PK: ČT

Výkonnost: vl.:(S:S\*\*) pot.:(S:L\*)

Chovatel.: Říha Karel, Dolní Roveň

Kontakt: Luděk Musil, Krevlický Dvůr 30, 959 01 Velká Bíteš

Připouštěcí poplatek: 3 630 Kč vč. DPH

Przedswit XVI - 64	Przedswit X - 68 s.v.	Przedswit III - 2 Alarm
	Servátor	Servátor Gidran XIV
Luna	<b>Lopez - 27</b>	Lopez Duelano I (Velmíra)
	Pepina	<b>Przedswit pohořelický</b> Furina

# 1334 Direkt



© Š. Votavová

Norik | tm. hd. | 2006

Míry: 175 - 165 - 200 - 25,5 cm

PK: N

Chovatel: Hřebčín Jeníkov v.o.s., Hořice v Podkrkonoší

Kontakt: Zuzana Juráňová, tel.: 774 256 293

Ekofarma Lomnice, Lomnice 30, 793 02 Lomnice

Připouštěcí poplatek: 3 025 Kč vč. DPH

Dir	Direktor - 8	Direktor
	Alice	Šremf I (Imitace)
Sonáta	Tango	Schachen
		Sparta
	Sojka	Tann Vulkan XIII 1416
		Gewicht-Resch
		<b>Rytíř - 1</b>
		Luna

# 1437 Maral



© Š. Votavová

ČMB | tm., ryz. | 2007

Míry: 176 - 165 - 206 - 24,5 cm

PK: ČMB

Chovatel: Vlach Roman, Rohatec

Kontakt: Libor Machala, tel.: 732 698 036

Pplk. Štěrbý 957, 698 01 Veselí nad Moravou

Připouštěcí poplatek: 3 025 Kč vč. DPH

Mazur	Makon - 3	Mabas
	Zuzana	Lucka A
Halka	Sural	Pildor - 22
		Valina
	Halda	Suran
		Eva
		<b>Agban</b>
		Sylva

# 1445 Streit



© M. Šindelářová

N | hd. | 2007

Míry: 178 - 166 - 207 - 25,5 cm

PK: N

Chovatel.: Ing. Tomáš Calta, Brandýs nad Labem

Kontakt: ZH Písek s.p.o., Ing. Jiří Ptáček, tel.: 737 274 803

U Hřebčince 479, 397 01 Písek

Připouštěcí poplatek: 3 025 Kč vč. DPH

Steimur	Steigar	Streiter z Lán-5 Elsa (Hegar)
	Irma	Pagrip Asta (Neugal)
Charlotta	<b>Faust I-4</b>	Faust I Obnova (Neugot I)
	Viola	<b>Gonos</b> Póla (Streiter z Ošťetína)

# 1449 Caro ZH



© M. Kůstková

ČT | smíš. běl. | 2006

Míry: 180 - 172 - 196 - 21,5 cm

PK: ČT

Výkonnost: ST\*\*

Chovatel.: Weber Milan, Hluboká nad Vltavou

Kontakt: Jaroslav Rédl ml., tel.: 603 145 045

Bernartice 84, 384 05 Stráž u Tachova

Připouštěcí poplatek: 3 630 Kč vč. DPH

Catango Z	Cantus	Caletto I Monoline
	Zita	Ahorn Z Tschita
Balantines	<b>Mirage</b>	Cagliostro (GER) Monbijou (GER)
	Salut (Lesná)	<b>Salut</b> Alarm III (Harmonie)

# 1557 Crawfordastral



© Š. Votavová

KWPN | hd. | 2007

Míry: 176 - 168 - 195 - 22 cm

PK: ČT

Výkonnost: vl.: S:L\*\*

Chovatel: Stolwijk W R M., Haaksbergen, NL

Kontakt: Libor Marek, Chodovlice 57, 411 15, Třebivlice

Připouštěcí poplatek: 3 630 Kč vč. DPH

Crawford	Corrado I	Cor de la Bryere
	Kimberly III	Soleil
Wupicastra		Lupicor
	Option	
	O. Celanastra	Lux Z
		Jourdette S
		<b>Celano</b>
		lastra

# 1573 Gurgul Haidar



© M. Kůstková

Hucul | sv. hd. | 2007

Míry: 142 - 132 - 177 - 19,6 cm

PK: Hucul GZ

Kontakt: TIS Hucul Club, Na Zmrzlíku 34/1, 155 00 Praha 5

Připouštěcí poplatek: 1 815 Kč vč. DPH

Gurgul Bavor	Goro	Gurgul IV - 2 s.v.
	Šulka	Akéla
Almaj		Len
	Čalfa	
	Premia	Luzak
		Murawa
		<b>Oušor I - Top.</b>
		Dziewanna

# 1704 Sapér



© M. Šindelářová

ČMB | ryz. | 2009

Míry: 170 - 156 - 195 - 24 cm

PK: ČMB

Chovatel: Mgr. Art. Borovská Andrea, Kublov

Kontakt: Lukáš Píša, tel.: 723 294 748

Panoší Újezd 36, 270 21 Pavlíkov

Připouštěcí poplatek: 3 025 Kč vč. DPH

Sapor	Sapon s.v.	Suran
		Elza
Oliva	Gesý	Alkron
		Gera
	Bragir	Barag
		Zuzana
		<b>Brahmíkán z Nemošic - 2</b>
Orka	Olina	

# 1706 Scheron



© Š. Votavová

N | 2009

Míry: 169 - 158 - 196 - 24,8 cm

PK: N

Chovatel: Hřebčín Jeníkov v.o.s., Hořice v Podkrkonoší

Kontakt: Květná Zahrada, z.ú., Květná 40, 572 01 Polička

Připouštěcí poplatek: 3 025 Kč vč. DPH

Schifon	Schram	Schim Vulkan XV
		Gerti
	Zuzana	Gofun
Sonáta	Tango	Něha
		Tann Vulkan XIII
	Sojka	Gewich Resch
		<b>Rytíř - 1</b>
	Luna	

# 1835 Patriot



© Š. Votavová

ČMB | ryz. | 2010

Míry: 175 - 163 - 201 - 24,5 cm

PK: ČMB

Chovatel: Dvořák Adam, Uherské Hradiště

Kontakt: Ladislav Konvalinka, tel.: 606 140 904

Bohy - Krašov 19, 331 41 Kralovice

Připouštěcí poplatek: 3 025 Kč vč. DPH

Parbon	Paris	Pilov
		Astra
Azíra	Bora	Bobr - 37
		Bobra
	<b>Azur</b>	Abagír
		Zuzana
	Arka	<b>Negron</b>
		Irma

# 1939 Windhoek's Giavanni



© L. Stříbrná

WmP sekce A, smíš. Běl., 2010, působí v PK: WmP

Míry: 128 - 120 - 143 - 16,5

Chovatel: Schilthuis-Niehof A.H., Schildwolde NL

Kontakt: ZH Písek s.p.o., Ing. Jiří Ptáček, tel.: 737 274 803

U Hřebčince 479, 397 01 Písek

Připouštěcí poplatek: 2 420 Kč vč. DPH

Gulden Hoef's Vivaldi	Nachtegal's Captain	Weston Falcon
		Rondeels Currant
Windhoek's Rianda	Gulden Hoef's Shazda	Twyford Pepper II
		Boreas Kyra
	<b>Rhydyfelin Silk Rocket</b>	Blackhill Picalo
		Rhyd-y-Felin Silk
	Bianca	<b>Flevozicht's Gerrit</b>
		Windhoek's Carla

# 1957 Nerouš



Slezský norický kůň | hd. | 2011  
 Míry: 172 - 158 - 201 - 23,2 cm  
 PK: SN  
 Chovatel: Pešek Václav, Lhenice  
 Kontakt: Lukáš Boháč, tel.: 727 844 290  
 Dolní Hedeč 52, 561 69 Králíky  
 Připouštěcí poplatek: 3 025 Kč vč. DPH

Nesan	Neugos	Neugot z Netolic - 4
		Líza
Nastá	Sára	Gonog
		Linda A
	Hubar	Hubír - 10
	Struna	Elsa
		Steimur
		Žula

# 2050 Gulden ZH



ČT | tm. hd. | 2011  
 Míry: 180 - 170 - 197 - 21,5 cm  
 PK: ČT  
 Výkonnost: vl.: S:ZL  
 Chovatel: ZH Písek s.p.o.  
 Kontakt: Jiří Nesvačil, tel.: 728 302 551  
 Z. Nejedlého 1176, 672 01 Moravský Krumlov  
 Připouštěcí poplatek: 3 630 Kč vč. DPH

Guidam Sohn	Guidam	Guidam de Revel
		Fougere
Chala	Fanakta	Zeus
		Nakta
	Landino	Landgraf I
	Charity	Sanja
		Centgraf
		Labelle

# 2065 Nikon



© Š. Votavová

Norik | hd. běl. | 2012

Míry: 173 - 158 - 194 - 25 cm

PK: N

Chovatel: Ing. Calta Tomáš, Brandýs n. L. - St. Boleslav

Kontakt: Radek Žák, tel.: 776 304 156, 392 01 Vesce

Připouštěcí poplatek: 3 025 Kč vč. DPH

Nýr	Nero Diamant II	Nero Diamant I
	Lípa	Nada
Lotty		Streimur
	Eska	Lota
		Steigar
		Irma
		<b>282 Schachen</b>
		Viola

# 2072 Gurgul Perun



© Tušilová

Hucul | hd. | 2010

Míry: 142 - 132 - 167 - 19 cm

PK: Hucul

Kontakt: ZH Písek s.p.o., Ing. Jiří Ptáček, tel.: 737 274 803

U Hřebčince 479, 397 01 Písek

Připouštěcí poplatek: 1 815 Kč vč. DPH

Gurgul Ryn	Gurgul Edo - 2 s.v.	Gurgul Edo s.v.
	Juno	Tuba
Aida		Oušor Mars
	Minerva	Belatrix
		Oušor Zmrzlík s.v.
		Hvězda
		<b>Gurgul Zmrzlík s.v.</b>
		Blastovička



# 2201 Korbík



© Š. Votavová

ČMB w ryz. | 2013

Míry: 171 - 159 - 200 - 24 cm

PK: ČMB

Chovatel: Dvořák Jaroslav, Batelov

Kontakt: ZH Písek s.p.o., Ing. Jiří Ptáček, tel.: 737 274 803

U Hřebčince 479, 397 01 Písek

Připouštěcí poplatek: 3 025 Kč vč. DPH

Korb	Korbus	Korbar
	Filomena	Sylva
Bára	<b>Borax</b>	Alkron
		Filka
	Kora	Bosbar
		<b>Arka A</b>
		<b>Midol</b>
		Sylva

# 2203 Šimon



© M. Šindelářová

Norik | ryz. | 2013

Míry: 173 - 157 - 193 - 24 cm

PK: N

Chovatel: Červený Josef, Chválenice

Kontakt: Libor Bednář, Lišnice 19, 561 84 Líšnice

Připouštěcí poplatek: 3 025 Kč vč. DPH

Šumík	Šum	Schachen
	Kristýna	Savana
Osika	<b>Ministr</b>	Nugur
		Valima
	Oklahoma	Mašsem
		Dolina
		<b>Neugot I - 20</b>
		Orbita

# 2318 Wendelín



© M. Šindelářová

Norik | hd. | 2014

Míry: 170 - 159 - 201 - 24,5 cm

PK: N

Chovatel: Juránová Zuzana, Lomnice u Rýmařova

Kontakt: Luděk Musil, Krevlický Dvůr 30, 959 01 Velká Bíteš

Připouštěcí poplatek: 3 025 Kč vč. DPH

White Tiger	Wendys	Wesinger Diamant XII
		Libella
Lejdy	Ivana	Nebbran
		Neugort I (Obnova)
Lejdy	<b>Neugof</b>	Neugot I
		Godiva
	Lucka	<b>Nedon</b>
		Lota

# 2319 Merlot



© M. Šindelářová

ČMB | ryz. | 2014

Míry: 173 - 159 - 195 - 24 cm

PK: ČMB

Chovatel: Caha Pavel, Čechtín

Kontakt: Radek Janda, tel.: 607 502 445

Zdeslav 10, 340 15 Poleň

Připouštěcí poplatek: 3 025 Kč vč. DPH

Mazut - 2	Mazur	Makon - 3
		Zuzana
Sára	Zlata	Azur
		Šarina A
Sára	<b>Sany</b>	Santos - 2
		Alena
	Žaneta	<b>Basun</b>
		Roxana

# 2320 Brocco



Slezský norický kůň | tm., ryz.

Míry: 168 - 158 - 195 - 24 cm

PK: SN

Chovatel: Smola Josef, Čestice

Kontakt: David Štauda, Bělý 67, 549 31 Machov

Připouštěcí poplatek: 3 025 Kč vč. DPH

Biskup	Brys	Bran
		Renata
Rolinka	Arga	Hugo
		Šárka
	Gosun	Godit
		Jasná
		<b>Hubar</b>
Romance	Romana	

# 2443 Venouš



Norik | hd. | 2015

Míry: 173 - 162 - 212 - 25 cm

PK: N

Chovatel: Tomek Vojtěch, Boršov nad Vltavou

Kontakt: Luděk Musil, Krevlický Dvůr 30, 959 01 Velká Bíteš

Připouštěcí poplatek: 3 025 Kč vč. DPH

Vespan	Vesír	Verein II
		Herpi
Lucerna	Ajda	Schachen
		Trnka
	Neugot I - 20	Neugot I
		Hegar - 3 (Něha)
		<b>Vaduz s.v.</b>
Léna	Lenka	

# 2444 Sany sobětický



© Š. Votavová

ČMB | ryz. | 2014

Míry: 172 - 159 - 204 - 24 cm

PK: ČMB

Chovatel: Petr Liška, Sobětice

Kontakt: Ladislav Konvalinka, tel.: 606 140 904

Bohy - Krašov 19, 331 41 Kralovice

Připouštěcí poplatek: 3 025 Kč vč. DPH

Sany	Santos - 2	Subren tlumačovský - 15
	Alena	Astra
Zuzana	Sagon	Suran
		Minka
	Květa	Suran
		Lucie I
		<b>Arok - 2</b>
		Julka

# 2476 Guiro



© Š. Votavová

ČT | hd. | 2014

Míry: 175 - 165 - 196 - 23 cm

PK: ČT

Chovatel: Ing. Žlábek Ivan, Cejsice

Kontakt: ZH Písek s.p.o., Ing. Jiří Ptáček

U Hřebčince 479, 397 01 Písek

Připouštěcí poplatek: 3 630 Kč vč. DPH

Guidam Sohn	Guidam	Guidam de Revel
	Fanakta KWPN	Fougere
Ramara	Kojak	Zeus
		Nakta
	Marosa 94.876 STB	Pit I
		Rabea H (Roos)
		<b>Purioso</b>
		Gurosa

# 2687 Wrangler ZH



© Š. Votavová

ČT | hd. | 2016

Míry: 180 - 170 - 198 - 22 cm

PK: ČT

Chovatel: Ing. Štěrba Jakub, Písek

Kontakt: ZH Písek s.p.o., Ing. Jiří Ptáček, tel.: 737 274 803

U Hřebčince 479, 397 01 Písek

Připouštěcí poplatek: 3 630 Kč vč. DPH

Warness ZH	Warrant	Numero Uno
	Bariness	Karanta
Obora's Almera	Apoleon Timpex	Larino
		Narzisse
	Lamara	Quidam de Revel
		Legitim Timpex
		<b>Great Pleasure</b>
		Bavaria - Limara

# 2688 Gangster holkovský



© Š. Votavová

ČT | hd. | 2016

Míry: 178 - 168 - 185 - 22 cm

PK: ČT

Chovatel: Ing. Velachová Karolína, České Budějovice

Kontakt: ZH Písek s.p.o., Ing. Jiří Ptáček, tel.: 737 274 803

U Hřebčince 479, 397 01 Písek

Připouštěcí poplatek: 3 630 Kč vč. DPH

Go-On T.S.	Corlensky G	Cornet Obolensky
	Corolla T.S.	A'pershing
Chaming Rose	Carismo	Air Jordan Z
		Worella T.S.
	Witch	Calypso II
		Anka
		<b>Wanderfalk</b>
		Fernale

# 2697 Nix



© M. Šindelářová

SN | hd. | 2016

Míry: 172 - 156 - 198 - 26 cm

Chovatelka: Ing. Anna Kleinová, Lhenice

Kontakt: Josef Hradec, Dolní Jelení 42, 534 01 Horní Jelení

Připouštěcí poplatek: 3 025 Kč vč. DPH

Neugot z Borčic	Neugot I - 20	Neugot I Hegar - 3 (Něha)
	Denisa	Gosun Úroda
Nastá	<b>Hubar</b>	Hubír - 10 Elsa
	Struna	<b>Streimur</b> Žula

# 2887 Durango



© Š. Votavová

Český sportovní pony | ryz. | 2002

Míry: 150 - 140 - 170 - 18 cm

PK: ČSP

Výkonnost: vl.: D:Z, S:ST\*\*, C:L, pot.: D:Z,S:S\*\*)

Chovatel: Adolf Odložil, Olešnice

Kontakt: ZH Písek s.p.o., Ing. Jiří Ptáček, tel.: 737 274 803

U Hřebčince 479, 397 01 Písek

Připouštěcí poplatek: 1 815 Kč vč. DPH

Lipan s. v.	Saturn s. v.	Kasr El Nil Nafika
	Bukva	Branco s. v. Kuhailan Urkub - 23
Diana	<b>Filip s. v.</b>	Peter Salina
	Varna	<b>Siglavý Bagdady - 26</b> Wasa

# 2955 Bošar



ČMB | hd. | 2004

Míry: 179 - 165 - 214 - 25 cm

PK: ČMB

Chovatel: Valihrach František, Krumvíř

Kontakt: Josef Vlach, Jetřichov 12, 549 83 Meziměstí

Připouštěcí poplatek: 3 025 Kč vč. DPH

Bertík	Bosbar	Boran
		Líza
Šarina A	Lucie II	Suran
		Lucie I
	Agrouš	Agrisun 2
		Dana
		<b>Subren tlumačovský - 15</b>
Šárka	2512 Zuzana	

# 2704 Gatsby z Ostřetína



N | ryz. | 2017

Míry: 175 - 165 - 200 - 27,5 cm

PK: N

Chovatel: Janda Zdeněk, Ostřetín

Kontakt: ZH Písek s.p.o., Ing. Jiří Ptáček, tel.: 737 274 803

U Hřebčince 479, 397 01 Písek

Připouštěcí poplatek: 3 025 Kč vč. DPH

Gambit	Goméz	Gosun
		Parade
Barunka	Santanela	Steimur
		Dita
	Gospe	Gonet
		Nela
		<b>Neugot - I - 20</b>
Berenika	Brenda	



## STANICE PŘIROZENÉ PLEMENITBY V ROCE 2020

1	775	Arlott	Zdeslav	20	1939	Windhoek's Giavanni	Písek
2	957	Philip	Podhora	21	1957	Nerouš	Králíky
3	964	Schifon	Dolní Hedeč	22	2050	Gulden ZH	Moravský Krumlov
4	993	Midas	Zehuby	23	2065	Nikon	Vesce
5	994	Brix	Písek	24	2072	Gurgul Perun	Písek
6	1061	Brynet	Chýnov	25	2201	Korbík	Písek
7	1139	Przedswit Libor	Janovice u Trutnova	26	2203	Šimon	Líšnice
8	1155	Vespan	Bezvěrov	27	2318	Wendelín	Velká Bíteš
9	1227	Nugát	Zdeslav	28	2319	Merlot	Zdeslav
10	1231	Przedswit Lionel	Velká Bíteš	29	2320	Brocco	Machov
11	1334	Direkt	Lomnice	30	2443	Venouš	Velká Bíteš
12	1437	Maral	Veselí nad Moravou	31	2444	Sany Sobětický	Králíky
13	1445	Streit	Písek	32	2476	Guiro	Písek
14	1449	Caro ZH	Bernartice	33	2687	Wrangler ZH	Písek
15	1557	Crawfordastral	Třebivlice	34	2688	Gangster holkovský	Písek
16	1573	Gurgul Haidar	Praha 5	35	2697	Nix	Dolní Jelení
17	1704	Sapér	Panoší Újezd	36	2704	Gatsby z Ostřetína	Písek
18	1706	Scheron	Květov	37	2887	Durango	Písek
19	1835	Patriot	Kralovice	38	2955	Bošar	Meziměstí





## STANICE PŘIROZENÉ PLEMENITBY V ROCE 2020

1	775	Arlott	Zdeslav	20	1939	Windhoek's Giovanni	Písek
2	957	Philip	Podhora	21	1957	Nerouš	Králíky
3	964	Schifon	Dolní Hedeč	22	2050	Gulden ZH	Moravský Krumlov
4	993	Midas	Zehuby	23	2065	Nikon	Vesce
5	994	Brix	Písek	24	2072	Gurgul Perun	Písek
6	1061	Brynet	Chýnov	25	2201	Korbík	Písek
7	1139	Przedswit Libor	Janovice u Trutnova	26	2203	Šimon	Líšnice
8	1155	Vespan	Bezvěrov	27	2318	Wendelín	Velká Bíteš
9	1227	Nugát	Zdeslav	28	2319	Merlot	Zdeslav
10	1231	Przedswit Lionel	Velká Bíteš	29	2320	Brocco	Machov
11	1334	Direkt	Lomnice	30	2443	Venouš	Velká Bíteš
12	1437	Maral	Veselí nad Moravou	31	2444	Sany Sobětický	Králíky
13	1445	Streit	Písek	32	2476	Guiro	Písek
14	1449	Caro ZH	Bernartice	33	2687	Wrangler ZH	Písek
15	1557	Crawfordastral	Třebivlice	34	2688	Gangster holkovský	Písek
16	1573	Gurgul Haidar	Praha 5	35	2697	Nix	Dolní Jelení
17	1704	Sapér	Panoší Újezd	36	2704	Gatsby z Ostřetína	Písek
18	1706	Scheron	Květov	37	2887	Durango	Písek
19	1835	Patriot	Kralovice	38	2955	Bošar	Meziměstí